

## тревога

Печальные известия приходят из 20-й Московской городской больницы. Месяц назад туда положили актрису **Наталию Владимировну ДЕРЖАВИНУ**.

Большинство россиян влюблены в ее неповторимый голос – трогательного Хрюши из программы «Спокойной ночи, малыши!».



# СПАСИТЕ ЛЮБИМУЮ АКТРИСУ!

**В** понедельник, день подписания номера, мы связались с врачом-реаниматологом Ириной ЛИРЦМАН.

– Уже несколько дней Державина находится без сознания, – рассказывает врач. – У нее очень тяжелое состояние. К сожалению, сохраняется угроза для жизни. Все началось с рожистого воспаления на ноге. Когда ее привезли к нам в отделение, мы увидели, что болезнь сильно запущена, затем – вторичная инфекция... Хотя мы делаем все, что в наших силах: она постоянно лежит под капельницей, подключена к аппарату искусственного дыхания. Ее

коллеги достают лучшие в мире антибиотики.

Пока Наталия Державина находится в больнице, коллеги поддерживают ее и на профессиональной ниве. Последнее время в «Спокушках» Хрюшу озвучивает актриса Наталья ГОЛУБЕНЦЕВА. Ее голосом разговаривает с экрана также и рассудительный зайчонок Степашка.

**P.S.** Коллектив программы «Спокойной ночи, малыши!», газета «Антенна» и все телезрители желают Наталии Владимировне скорейшего выздоровления!

**Волновался  
Денис УШАКОВ**

АИРФ ИРИНА АСОЛ 3 марта 03